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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS 

DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO LEANDRO 

BEZERRA NEVES, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, 

FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, MARIA OLINDA BEZERRA 

MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. APÓS A 

CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE 

DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA DECIMA 

QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, 

APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHOR SECRETARIA FEZ A LEITURA 

DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA 

SOLICITANDO, ARBORIZAÇÃO DOS ENTORNOSDO GINÁSIO 

POLIESPORTIVO JOSÉ AUGUSTO DOS SANTOS EM INGAZEIRAS; 

RECUPERAÇÃO DO TRECHO QUE DÁ ACESSO AO CAMPO NO BAIRRO 

DAS PEDRINHAS, REQUERIMENTO DO VEREADOR HILTON 

REQUERENDO, AMPLIAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO DESTA CIDADE EM 

TODOS OS SETORES: NORTE, SUL, LESTE E OESTE; DESMARCAR E 

REORGANIZAR LIMITES DOS BAIRROS, RUAS, CONFORME O PLANO 

DIRETOR DO MUNICIPIO COM INFRAESTRUTURA NECESSARIA A TODOS 

E DESENVOLVIMENTO; COM A EXPANÇÃO DO NOVO PERÍMETRO 

URBANO, REQUER A CRIAÇÃO DE UM NOVO BAIRRO, SEGUINDO A CE 

187, DESTINO AO MUNICIPIO DE IPUEIRAS, ATÉ O LIMITE DA ESTRADA DA 

ALEGRIA, ABRANGENDO MACACO E MACACO DE CIMA, PROLONGANDO-

SE ATÉ O LOTEAMENTO “ NOVO MONTREAL”, NA LOCALIDADE DE 

OITICICAS, ESTRADA QUEDA ACESSO AO REGALO, SÃO MATEUS E 

REGIÃO DO ENGENHO DOS BELÉNS, ESTE NOVO BAIRRO SERIA UMA 

HOMENAGEM; A DONA GLAUCIA CAVALCANTE PONTES OU AO 

ADVOGADO FRANCISCO PEREIRA JUNIOR, AMBOS SERIAM SUBMETIDOS 

A UMA CONSULTA POPULAR NA ABRANGÊNCIA QUE SE REFERE O NOVO 

PERÍMETRO URBANO E O ACLAMADO RECEBERIA A DEVIDA E JUSTA 

HOMENAGEM, CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA 

N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI 

N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, 

PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU AO TIME DO 

CEARAZINHO DO MACACO PELO TITULO ALCANÇADO NESTE 

CAMPEONATO, PARABENIZOU CHIQUINHO PEREIRA E TODA DIRETORIA 

DO SITIO MACACO POR ESSE TITULO INTERMUNICIPAL QUE FOI DE 
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TAMANHO MERECIMENTO, REPORTOU-SE A RADIO REGIONAL ONDE 

OCORREU UM PROBLEMA, A POLICIA ESTA FAZENDO AS 

INVESTIGAÇÕES E APÓS O MESMO FALARA DO CASO, POIS 

ANTECEDENDO AS INVESTIGAÇÕES NÃO SERA UM PRONUNCIAMENTO 

PRUDENTE, UM EPISODIO LAMENTAVEL ONDE O MESMO CONDENOU 

ESSE TIPO DE ATITUDE DA MESMA FORMA QUE AGIRAM COM A RADIO 

IRACEMA A ALGUNS ANOS, SE SOLIDARIZOU COM A EMPRENSA DE 

NOSSO MUNICIPIO JUNTAMENTE COM A RADIO REGIONAL, DIZ NÃO VER 

QUALQUER ESFERA MUNDIAL, ESTADUAL E MUNICIPAL SEM A 

EMPRENSA, ESTA QUE TEM QUE SER LIVRE, QUEM TIVER DIVERGENCIA 

PROCURE A JUSTIÇA, MAIS ESTE ATO QUE FOI REALIZADO É 

REPUDIAVEL,  FALOU EM NOME DAS MÃES DA SUA REGIAO EM RELAÇAO 

AOS ONIBUS ESCOLARES E TODOS SABEM DE SEU COMPORTAMENTO, 

AQUELAS MAES ESTAO FAZENDO UM APELO A GESTÃO PARA QUE 

VENHA TOMAR PROVIDENCIAS O MAIS URGENTE POSSIVEL COM 

RELAÇÃO AO ONIBUS POR ESTA DESTRUIDO, CORRENDO ASSIM UM 

SERIO RISCO COM A SUPERLOTAÇÃO DAQUELES ALUNOS DAQUELA 

REGIAO E ISSO É PARA AJUDAR O PRÓPRIO MUNICIPIO, FAZER A TROCA 

DAQUELE ONIBUS, PARA QUE OS ALUNOS NÃO VENHAM CORRER O 

RISCO, SOLICITAMOS O EMPENHO DA GESTAO E DESTA CASA, 

SABEMOS QUE TODOS OS MUNICIPIOS VEM CRESCENDO 

DESORGANIZADAMENTE, CRESCIMENTO NÃO QUER DIZER PROGRESSO 

POR ISSO O SEU REQUERIMENTO DE N°08/2019, APRESENTADO NESTA 

NOITE E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO PELO PODER 

EXECUTIVO ESTE AUMENTO DO PERIMETRO URBANO DE NOSSO 

MUNICIPIO, SOLICITOU A CRIAÇÃO DE UM NOVO BAIRRO NO PERIMETRO 

IPU A IPUEIRAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, 

SAUDOU OS PRESENTES, SE SOLIDARIZOU COM O ATENTADO 

OCORRIDO NA RAIDO REGIONAL EM NOSSO MUNICIPIO, NÃO PODEMOS 

ADMITIR CONCERTEZA A JUSTIÇA VAI PEGAR O CULPADO, SABEMOS O 

QUANTO É DIFICIL MANTER UMA RADIO, O AMOR DE QUEM TRABALHA 

NESTE MEIO DE COMUNICAÇÃO E INFORMAÇÃO, RADIO ESTA QUE TEM 

MAIS DE 20 ANOS PRESTANDO SERVIÇOS EM NOSSO MUNICIPIO, OS 

MORADORES DA RUA FARIAS BRITO PROXIMO AO HOSPITAL, 

SOLICITARAM A LIMPEZA DA MESMA QUE ESTA PRECISANDO 

URGENTEMENTE, CONVERSANDO COM ALGUNS MORADORES DE 

SANTA LUZIA FOI COBRADO A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA 

LADEIRA DE SANTA LUZIA QUE ESTA EM PESSIMO ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO, QUASE INTRASITAVEL, ALGUMAS SESSOES PASSADAS 

O MESMO SE REPORTOU EM RELAÇÃO AO SOM EM ALTO VOLUME NA 

COMUNIDADE DE BARRINHA QUE CONTINUA NOS FINAIS DE SEMANA UM 

BARULHO INSUPORTAVEL, INCOMODANDO TODA COMUNIDADE E O 

MESMO SOLICITOU QUE FOSSE VISTO ESSA SITUAÇÃO, POR ESTA 

FAZENDO MAL AOS MORADORES, CONVERSANDO COM ALGUNS 
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MOTORISTAS DE ONIBUS ESCOLARES, EM QUE A FROTA DE ONIBUS DE 

NOSSO MUNICIPIO PRECISA DE UMA REVISAO OU ATE MESMO A TROCA 

DESSES ONIBUS QUE ESTAO EM PESSIMO ESTADO, COBROU A 

ADEQUAÇÃO DOS SALARIOS DOS MOTORISTAS QUE ESTAO 

DEFASADOS, REFERIU-SE A ARENINHA QUE ESTA SENDO FEITA NO CVT 

QUE FICARA MUITO BONITA, BEM VISTA E DE GRANDE VALIA PARA OS 

AMANTES DA BOLA, PARABENIZOU O VEREADOR MOREIRA FILHO PELA 

ATITUDE DE HOMENAGIAR O LOBÃO QUE SEMPRE AJUDOU NOSSO 

ESPORTE EM TODOS OS SENTIDOS, ESTEVE NO OLHO D’AGUINHA NO 

DOMINDO PRESTIGIANDO A FINAL EM QUE O CEARAZINHO DO MACACO 

SAIU VITORIOSO, LEVANDO O PRIMEIRO TITULO AO SITIO MACACO E 

PARABENIZOU A TODOS OS JOGADORES E TORCIDA QUE ESTEVE TODA 

PRESENTE, PARABENIZOU A SELEÇÃO IPUENSE DE FUTSAL, QUE SE 

NÃO FOSSE ROGERIO QUEIXINHO NOSSO FUTSAL ESTAVA 

TOTALMENTE PARADO, COBRAR DO PODER PUBLICO QUE NESSES 

PROXIMOS MESES COMEÇARA O INTERMUNICIPAL, QUE É SO JOGADOR 

DA CASA E DO NOSSO MUNICIPIO E SOLICITOU QUE COLOQUEM O IPU 

NO INTERMUNICIPAL E NOS JOGOS ABERTOS, ASSIM NOSSOS 

JOGADORES SEREM VISTOS, POIS TEMOS VARIOS CRAQUES. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

INICIOU FALANDO DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÕES APRESENTADOS 

NESTA NOITE E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO PELO 

PODER EXECUTIVO, REPUDIOU ESTA ACAO CRIMINOSA FEITO COM OOS 

EQUIPAMENTOS DA RADIO REGIONAL, INSTRUMENTO ESTE QUE TEM 

LIVRE-ARBITRIO, ACREDITA QUE A JUSTIÇA PODE SER FEITA E POSSA 

ENCONTRAR OS CULPADOS, PARA QUE TENHAM PUNIÇÃO, 

PARABENIZOU O FUTEBOL DE NOSSO MUNIICPIO EM QUE A PRIMEIRA 

COMPETIÇÕ O BRASIL DOS DOIS RIACHOS FOI O CAMPEÃO E NESTA 

SEGUNDA EDICAO, TEVE COMO CAMPEAO O TIME DO CEARAZINHO DO 

MACACO, AS DUAS EDIÇÕES FORAM CAMPEOES IPUENSES, 

PARABENIZOU NOSSO MUNICIPIO PELO CELEIRO DE CRAQUES, 

FALANDO EM ESTRADAS, TODAS DO NOSSO MUNICIPIO ESTAO EM 

PESSIMO ESTADO, JÁ ESTA NA HORA DE PLANEJAR POR CONTA DO 

INVERNO APARENTEMENTE TER ACABADO A RECUPERAÇÃO DE TODAS 

AS ESTRADAS DE NOSSO MUNICIPIO, POR ESTAREM EM PESSIMO 

ESTADOS, ALGUMAS CORTADAS SEM A POPULAÇÃO CONSEGUIR 

PASSAR, QUEM PERDE COM ISSO SÃO OS ALUNOS E OS DEMAIS 

MORADORES DAS REGIOES SERRANAS E DO SERTAO, ESTEVE 

PRESENTE NA COMUNIDADE DE TEIXERAS E MARRUAS DOS PAIVAS, 

COMEMORANDO ANIVERSARIO DE ALGUNS AMIGOS, AGRADECEU A 

TODOS QUE SE FIZERAM PRESENTES E A ACOLHIDA PARA COM O 

MESMO, FALANDO EM FUTSAL NOSSO AMIGO QUEIXINHO QUE SEMPRE 

ESTA OLHANDO POR NOSSO FUTSAL, PARA QUE POSSAM SEMPRE ESTA 

NA ATIVA, DIZ SABER QUE A DIFICULDADE É GRANDE E SOMOU SUA 
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PARCERIA EM PROL DO FUTSAL DE NOSSO MUNICIPIO, ESTA 

ACONTECENDO VARIAS COMPETICOES EM NOSSO MUNICIPIO, NA 

REGIAO DA SANTANA ESTA ACONTECENDO A COMPETICAO DO SEU 

AMIGO LUIZINHO EM QUE SABADO OCORRERA A SEMI FINAL DESTA 

COMPETIÇÃO ONDE CULMINARÁ NA GRANDE FINAL, A COMPETICAO DO 

ZE AZEVEDO NO DISTRITO DE RECANTO QUE ESTA A TODO VAPOR, 

SOLCIITOU QUE FOSSE DATADO JOGOS ESCOLARES E COPA DA 

INTEGRAÇÃO, CAPEONATO IPUENSE MODALIDADE CAMPO E FUTSAL, 

PARA QUE SE TENHA UMA DATA CERTA, TERA A REUNIAO AGORA NO 

COMEÇO DE JUNHO PARA QUE SEJA DADO O PONTAPÉ INICIAL, 

ACONTECEM OUTRAS COMPETICOES EM NOSSO MUNIICPIO 

PARTICULARES NOS DISTRITOS E INTERIORES DE NOSSO MUNIICPIO, 

PARABENIZOU A TODOS OS DESPORTISTAS IPUENSES QUE NÃO MEDEM 

ESFORÇOS PARA MOVIMENTAR NOSSO ESPORTE. FEZ USO DA TRIBUNA 

A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, HOJE AO 

CHEGAR A ESTA CASA SE DEPAROU COM ALGUNS UNIVERSITARIOS, 

GRUPO CELETO, ESTUDANTES DE NOSSO MUNIICPIO QUE TEMOS 

MUITO ORGULHO EM VÊ-LO, FOCADOS EM BUSCA DE UMA 

ESPECIALIZAÇÃO, PARA QUE NO FUTURO PROXIMO UMA CARREIRA 

PROFISSIONAL, ESTAVAM AQUI COLHENDO AS ASSSINATURAS DOS 

VEREADORES PEDINDO PARA QUE CASO O PODER EXECUTIVO DE 

NOSSO MUNICIPIO ENVIAR UM PROJETO DE LEI PARA ESTA CASA, 

ASSUMINDO COMPROMISSO DE MANTER OS ONIBUS NECESSARIOS 

PARA ATENDER A DEMANDA, NÓS VEREADORES PODESSEMOS APOIA-

LOS, A MESMA QUE ACREDITA QUE A EDUCAÇÃO É MOLA PROPULSORA 

DO PROGRESSO DE UMA CIDADE, TENDO A ESPERANÇA DE QUE DIAS 

MELHORES VIRÃO PARA EDUCAÇÃO, CONCERTEZA SEMPRE ESTEVE  

ESTARA VOLTADA A CONTRIBUIR E AJUDAR OS ESTUDANTES DESTE 

MUNICIPIO, EXTERNOU QUE VOTARA A FAVOR E DEFENDERÁ O OBJETO 

DESSE SONHO DESTA CLASSE ESTUDANTIL, NÃO PODEMOS SER 

DEMAGOGOS E SABEMOS DAS DIFICULDADES, POR NÃO VIR RECURSOS 

DESTINADOS PARA ENSINO SUPERIOR E NO MOMENTO QUE SE 

ENCONTRA NOSSO PAÍS O GOVERNO FEDERAL NÃO PRIORIZA A 

EDUCAÇÃO É O QUE VEM DEMONSTRANDO NO DIA A DIA, RECURSOS 

DESTINADOS A EDUCAÇÃO ESPECIALMENTE AO ENSINO SUPERIOR 

ESTAO SENDO REDUZIDOS, SABEMOS QUE O EFEITO CASCATA CHEGA 

NOS MUNICIPIOS, NÃO PODEMOS NOS FURTAR DA REALIDADE QUE 

PASSA O NOSSO PAÍS, MAIS COMO PESSOAS QUE TEM CARACTER E 

ACREDITA QUE A EDUCAÇÃO É A ARMA MAIS PODEROSA QUE DEVEMOS 

USAR PARA MUDAR O MUNDO, NÓS CONCERTEZA CONTINUAREMOS 

SER DEFENSORES FERVOROSOS DA EDUCAÇÃO DESTE PAÍS, JUNTOS 

SOMOS MAIS FORTES, UNINDO FORÇAS E BUSCANDO SOLUCIONAR 

PROBLEMAS, REINVIDICANDO E SOLICITANDO, SUGERINDO, NÃO 

PODEMOS SO CRITICAR E COBRAR, TEMOS QUE SUGIRIR POR SER 
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NOSSO PAPEL, PARA QUE POSSAMOS TER UM IPU CADA VEZ MELHOR, 

PARABENIZOU OS UNIVERSITARIOS DE DIREITO QUE PASSARAM NO 

EXAME DA OAB RECENTEMENTE, PARABENIZOU O COLEGA VEREADOR 

ADRIANO MELO QUE ESTA DE PARABENS POR TER PASSADO NA OAB, 

DESEJOU AO MESMO MUITO SUCESSO NA SUA MAIS NOVA E 

DESAFIADORA CARREIRA DE ADVOGADO, PARABENIZOU TAMBEM SEU 

GENRO EVAIR, QUE TAMBEM FOI APROVADO E AGORA É ADVOGADO, EM 

NOME DELE PARABENIZOU A TODOS OS DEMAIS IPUENSES QUE 

PASSARAM, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES E REQUERIMENTO 

APRESENTADOS QUE É DE TAMANHA IMPORTANCIA PARA NOSSO 

MUNICIPIO, POR NOSSO MUNICIPIO ESTA CRESCENDO CADA VEZ MAIS 

E ESSA REORGANIZAÇÃO SUGERIDA PELO VEREADOR HILTON É 

NECESSARIA E BENEFICA E O PARABENIZOU, PARABENIZOU O 

CEARAZINHO DO SITIO MACACAO PELA VITORIA NO COPA UNIAO, QUE 

OCORREU NESTE DOMINGO E EXTERNOU SUA FELICIDADE EM PROL DA 

VITORIA DO CEARAZINHO DO MACACO E OS PARABENIZOU, 

PARABENIZOU RAFAELA ANDRADE QUE FOI ELEITA MISS CONTINENTE 

CEARA 2019, EM JOAO PESSOA NA PARAÍBA, FILHA DE SUA AMIGA 

NAGYLA, ENALTECENDO A BELEZA DA MULHER IPUENSE, PARABENIZOU 

A ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO BASICO MONSENHOR GONZALO LIMA, 

NOSSO MUNICIPIO CONTINUA DESTAQUE NA EDUCAÇÃO, ESCOLA NOTA 

10, PARABENIZOU A TODOS QUE FAZEM AQUELA INSTITUIÇÃO DE 

ENSINO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A EDUCAÇÃO DE NOSSO 

MUNICIPIO ATRAVES DE MAIS UMA ESCOLA NOTA 10, ESCOLA 

MUNICIPAL DE ENSINO BASICO MONSENHOR GONZALO LIMA, 

EXTERNOU SUA ALEGRIA POR VER ESSAS NOTICIAS, O SENHOR 

PREFEITO PUBLICANDO EM SUAS REDES SOCIAIS, MAIS UMA DE SUAS 

CONQUISTAS EM NOSSO MUNICIPIO CONTANDO SUA ALEGRIA E 

PARABENIZANDO A TODOS QUE FAZEM ESTA ESCOLA, ESFORÇOS DO 

PODER PUBLICO, PROFESSORES E TODOS OS COLABORADORES, 

NOSSO MUNICIPIO TEM CRESCIDO MUITO, TEMOS UM GESTOR 

TRABALHADOR QUE VIVI PREOCUPADO EM RESOLVER OS PROBLEMAS 

DE NOSSA CIDADE, TEMOS NOSSOS PROBLEMAS, QUANTO MAIS SE FAZ 

MAIS APARECE, NOSSO PROBLEMA DE TRANSPORTE ESCOLAR E 

SOLICITOU MAIS CARINHO AOS RESPONSAVEIS QUE FAÇAM UMA 

RECUPERAÇÃO NOS NOSSOS ONIBUS ESCOLARES QUE TRANSPORTAM 

NOSSAS CRIANÇAS, ESSE CUIDADO SEJA O MAIS BREVE POSSIVEL, DIZ 

TER PARTICIPADO DE UM GRANDE EVENTO, MISSA DE 18 ANOS DA 

ESCOLA NOSSA SENHORA DE FATIMA NO BAIRRO DAS PEDRINHAS QUE 

ESCOLA LINDA, COMO A COMUNIDADE DAS PEDRINHAS ESTA SENDO 

PRIVILEGIADO POR TER UM ESTABELECIMENTO DE ENSINO TAO BEM 

ORGANIZADO E BONITO, TODOS ENVOLVIDOS E EMPENHADOS NO 

FUNCIONAMENTO DA ESCOLA, PARABENIZOU A TODOS OS SERVIDORES 



6 
 

E COMUNIDADE DDO BAIRRO DAS PEDRINHAS, DIZ TER RECEBIDO 

NESTA CASA A PROFESSORA LIDIANE FARIAS DA ESCOLA DELMIRO 

GOLVEIA COM UMA REPRESENTAÇAO DE ALUNOS EM PROL DE UM 

TRABALHO DA ESCOLA, EM QUE VISITARAM ESTA CASA, FOI 

REPASSADO AOS ALUNOS QUE ESTE PREDIO ERA SOMENTE ALUGADO, 

MAIS QUE EM BREVE TERIAMOS NOSSO CENTRO ADMINISTRATIVO, POIS 

FOMOS CONTEMPLADOS COM PREDIO ADEQUADO QUE SERA 

CONSTRUIDO PARA FUNCIONAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOSSO MUNICIPIO, UMA OTIMA OPORTUNIDADE PARA CONVERSARMOS 

COM OS ALUNOS DO FUNICONAMENTO DESTA CASA E O TRABALHOS 

DOS VEREADORES E O SEU PAPEL NA SOCIEDADE, EXTERNOU SEU 

APOIO AOS UNIVERSITARIOS DE NOSSO MUNICIPIO, COLOCANDO SEU 

PONTO DE VISTA E VIVENCIAS DA MESMA, A DIFICULDADE QUE NOSSO 

PAÍS ENFRENTA, APOIANDO ASSIM AS LUTAS DOS UNIVERSITARIOS. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, AGRADECEU A LIMPEZA NA BICA, ROÇAGEM DAQUELE 

MATO EM QUE O MESMO ACOMPANHOU ESSA LIMPEZA QUE ESTAVAM 

FAZENDO NO DOMINGO QUE JÁ DEVE ESTA QUASE FINALIZANDO, POIS 

A ESTRADA ESTAVA TODA COBERTA DE MATO E SOLICITAMOS UMA 

LIMPEZA GERAL NA CIDADE QUE ESTA PRECISANDO, NA SUA RUA JÁ 

TEVE UMA LIMPEZA, ROÇAGEM DOS MATOS, ESTA BEM DIFERENTE E 

ALGUMAS OUTRAS RUAS JÁ FORAM LIMPAS E SOLICITOU QUE SE 

ESTENDAM O MAIS RAPIDO POSSIVEL EM TODOS OS BAIRROS, 

PRINCIPALMENTE AOS BAIRROS MAIS PERIFERICOS, ONDE NÃO TEM 

PAVIMENTAÇÃO FICAM PRATICAMENTE FECHADAS E INVIAVEL, 

SOLICITOU QUE PASSEM UMA MAQUINA NOS BURACOS DESSAS RUAS 

QUE NÃO TEM PAVIMENTAÇÃO, PARABENIZOU ESCOLA MONSENHOR 

GONZALO LIMA COMO ESCOLA NOTA 10, EM QUE O MESMO TEM UM 

GRANDE CARINHO POR SER PROXIMO MINHA CASA E EXTERNOU SUA 

FELICIDADE, POR SER A ESCOLA QUE ACOLHE OS ALUNOS DA BOA 

VISTA, ESPERAMOS QUE TODAS AS NOSSAS ESCOLAS NO FUTURO 

TAMBEM SEJAM NOTA 10, MAIS UMA VEZ ACOMPANHANDO A CRECHE 

DAS PEDRINHAS JÁ ESTA PRATICAMENTE 15% CONCLUINDO, 

ESPERAMOS QUE SE CONCLUA O MAIS BREVE POSSIVEL, DESTACOU A 

CONCLUSAO DA MINI ARENINHA QUE O VEREADOR MOREIRA FOI AUTOR 

DO NOME, QUE LEVARA O NOME DO NOSSO AMIGO LOBÃO, QUE FEZ 

MUITO PELO ESPORTE DE NOSSO MUNICIPIO E MERECEDOR DESSA 

HOMENAGEM DE TAMANHA GRANDEZA, COM ESTRUTURA 

MARAVILHOSA, ESTAMOS NA ESPECTATIVA POIS A ARRENINHA DA BOA 

VISTA JÁ FOI LICITADA PELO GOVERNO DO ESTADO, GOVERNO 

PRETENDE FAZER EM TODOS 184 MUNICIPIOS E AINDA NÃO ESTA NEM 

NA METADE, DESTACOU A FESTA DE EMANCIPAÇÃO POLITICA DE 32 

ANOS DO MUNICIPIO DE PIRES FERREIRA, EXTERNOU SEU CARINHO 

POR ESTE MUNICIPIO, POR SER FILHO DE NOSSA CIDADE E CONTRIBUIR 
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MUITO PARA NOSSA EVOLUÇÃO E CRESCIMENTO, AQUECENDO O 

COMERCIO DE NOSSA CIDADE, PARABENIZOU O MUNICIPIO DE PIRES 

FERREIRA EM NOME DA PREFEITA MARFISIA, EM NOME DE MIZAEL 

PARABENIZOU PELA VITORIA NO JIU-JITSU A TODOS QUE FAZEM PARTE 

DE SUA EQUIPE, O MESMO FOI PATROCINADOR PARA QUE LEVASSEM O 

NOME DE NOSSO MUNICIPIO EM DESTAQUE ESTADUAL, O SENHOR 

PREFEITO SERGIO RUFINO SE ENCONTRA EM FORTALEZA EM 

REUNIOES COM O GOVERNO DO ESTADO, DEPOIS DIVULGARA AS 

OBRAS QUE SERAO INICIADAS E AS QUE DARÃO CONTINUIDADE EM 

BREVE, REFERIU-SE A REGIAO DO SÃO JOAO E MATO GROSSO QUE 

SERA CONTEMPLADO COM UM PROJETO DO GOVERNO, QUE O SENHOR 

PREFEITO ESTA VIABILIZANDO JUNTO COM A DEPUTADA AUGUSTA 

BRITO A REALIZAÇÃO DESTE PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA, 

QUE SERA DE GRANDE VALIA PARA NOSSO MUNICIPIO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 28 DE MAIO 

DE 2019. 


